

# 荣成资讯



2019.4.3  
星期三  
读者热线：96706  
WWW qlwb com cn

齐鲁晚报



## 市治超办严查外籍“百吨王”

本报荣成4月2日讯

(高媛) 近期，市治超办不断健全源头治超和路面治超联动机制，在对各镇街的施工工地、砂石厂矿进行拉网式同步排查的同时，还重点将外地进入荣成境内的超限超载运输车辆作为治理重点，于近日查获了一起外籍“百吨王”。

3月31日21时许，市交警部门民警在上庄镇附近巡查时，一辆重型半挂牵引车上装载的泥

砂高高隆起，有重大超载嫌疑。执勤民警将车辆拦截暂扣，并将信息通知给治超办。

次日，市治超办交警和交通执法人员前往处置。经查，涉事车辆为烟台籍，从威海市羊亭镇欲往荣成靖海集团运送泥砂。经称重检测后确认，该车载装142吨，而载重认定为49吨，超限超载比例达190%。交通执法人员责令车辆自行卸货转运，交警部门

依法对其作出行政处罚。因该牵引车车头的道路运输证未在规定的期限内审验，在车辆消除违法状态后，交通执法人员按规定暂扣证件并作出相应行政处罚。

近期，共查处超限超载运输行为13起，卸载货物300余吨，车辆超限超载现象已大幅减少。下一步，市治超办将继续“白+黑”不间断常态化稳步推进治超工作。

# 虎头角海洋艺术小镇建设启动

乡村振兴齐鲁样板再启新华章

本报荣成4月2日讯(杨春宁) 3月30日，虎头角海洋艺术小镇奠基暨产业联盟导入仪式在荣成市好运角旅游度假区举行。

虎头角海洋艺术小镇项目区毗邻荣成北部海岸，地理区位、岸线资源、环境生态优越，渔业海洋文化积淀深厚，旅游资源十分丰富。规划总投资190多亿元，以文创艺术、旅游度假、医美康养、海

洋运动、现代农业等新业态开发为重点，聚力打造国际知名的滨海旅游度假目的地、幸福产业融合发展示范区。

仪式现场，在国内精品小镇建设上有雄厚实力的互联网+民宿+游艇+温泉+现代农业等领域的顶尖团队，共同举行了“小镇共建联盟”产业导入启动仪式，浙江蓝城万信、箱根集团、省土地发

展集团相关负责人纷纷表示了美好祝愿，希望小镇未来发展不负威海世界宜居城市的美誉和好运角中国大陆最美海岸的秀美环境，切实践行“营造美好生活”理念，将海洋艺术小镇建设成为新时代“产城融合”的典范，人文生态的标杆”。

据了解，为落实建设海洋强省、蓝色经济区的战略部署，加速区域新旧

动能转换，深度推进乡镇振兴战略，2018年3月，省土地发展集团与荣成市达成战略合作协议，整体打造虎头角海洋艺术小镇。一年来，项目前期方案策划、规划设计等筹备工作已全面展开。

海洋艺术小镇是威海、荣成两级的重要项目，也是推动新旧动能转换、精致城市建设的新载体、新引擎。

荣成市、好运角旅游度假区将认真贯彻山东省委“工作落实年”、威海市委“工作落实攻坚年”部署要求，全力为项目建设提供最优服务、创造最佳环境，确保项目顺利推进、早日建成，为打造乡村振兴的齐鲁样板、加快建设“精致城市·幸福威海”、开创“自由呼吸·自在荣成”新局面做出应有的贡献。

## 2019年度职工免费健康体检启动

即日起，符合条件的可在定点医疗机构预约查体

本报荣成4月2日讯(张晓燕 张彩红) 2019年度职工免费健康体检开始了，即日起，符合条件的参保人员可在定点医疗机构预约查体。

本次免费查体的范围是：截至2018年12月31日，参加职工医疗保险且正常享受医疗保险待遇的男年满55周岁、女年满45周岁的荣成市在职职工及退休、退职人员。办理异地居住手续的参保人员(含医保关系转入或转出荣成的异地居住人员)，处于医保免责期的参保人员、一至六级优抚对象、已由组织部和老干部局安排查体的科级以上在职及离退休干部不再参加本年度免费查体活动。

此次体检项目分体格检查、辅助检查两项内容。女性查体增加妇科检查、乳腺B超、妇科B超。65岁及以上老年人进行老年人生活自理能力评估、中医体质辨识和中医药保健指导。

据悉，本年度城镇职工体检时间截止到2019年11月20日，逾期不参加体检视为自动放弃。原则上，本次体检安排在荣成市人民医院、荣成市石岛人民医院、荣成市中医院、荣成市妇幼保健院、荣成市石岛整骨医院五家二级以上医院进行，个别因居住地分散，不便到上述五家医院查体的人员，也可就近选择各镇、街道卫生院查体。

另外需要注意的是，所有查体人员查体时须携带本人身份证和社会保障卡，免费查体待遇只限本人享受，不得冒名顶替，否则取消当事人本年度查体资格，并按规定对查体医生进行处罚。

查体医疗机构预约联系电话

荣成市人民医院  
7513080  
荣成市石岛人民医院  
7378234  
荣成市中医院  
7569447  
荣成市妇幼保健院  
7588925  
荣成市石岛整骨医院  
7379595

## 两封“表扬信” 感谢凌晨抢修“救命电”

本报荣成4月2日讯(张丽媛 李冉) 3月29日，荣成供电公司接连收到“市长热线”两个表扬工单，感谢公司员工凌晨抢修“救命电”。工单中特别提到：感谢崖头供电所两名不知名的师傅，感谢他们敬业精神和为老百姓忘我服务的职业操守。

黎明西区是化肥厂的自管小区。3月28日晚12时，该小区39、40、41号楼突然停电，这可急坏了39号楼的刘先生，他父亲患有严重的肺心病，平时在家需要靠制氧机和吸氧机来维持生命，如果长时间吸不到氧气，后果不堪设想。停电后，刘先生联系自管小区电工，但是深夜怎么也联系不上，情急

之下拨打了园区供电所24小时服务电话。

得知情况后，园区供电所立即组织人员前往处置。因黎明西区属于用户自管小区，又是老旧小区，供电设施老旧杂乱，抢修人员只能顺着楼道线路一点一点查找电源点。好不容易找到了配电室，却发现配电室门上安装了暗锁。为了争抢救命时间，抢修人员找来工具砸开锁具。经检查，由于化肥厂变压器隔离开关故障引起停电。经过十几分钟的维修，恢复供电，此时已是凌晨1点20分。随后，抢修人员向刘先生要来了化肥厂电工的电话号码，通过短信留言向产权方致歉，并告知待天亮后赔偿锁具。

## 新时代文明实践

# 水墨丹青绘生活 妙笔生花画文明

水墨丹青，韵味飘香。3月27日，香河社区国画班正式开课，以“水墨丹青绘生活 妙笔生花画文明”为主题，邀请市文化馆的志愿者为社区国画爱好者进行培训，学员们在颜墨飘逸间，共同品味传统文

化魅力。

市文化馆馆长徐伟从国画布局、运笔手法、颜墨浓淡技巧等各种维度，为学员们仔细讲解，帮助大家零基础入门。结合现场创作的“柿子图”，徐伟为大家一一展示创作技巧，

并分享画作中的写意内涵，激发学员们的兴趣。

笔墨纵横间穿越文化山水，颜墨浓淡中绘文明风景。学员们对照老师作品，一笔一画仔细临摹，在老师手把手的指导下，

一幅幅美丽的作品创作完成。大家相互探讨交流，分享绘画的乐趣。

习文化，习文明，香河社区将通过文化传承，文明实践活动的开展，不断延伸社区“悦居”理念内涵。

(王英豪)

荣成资讯热线电话  
0631-3616333  
QQ：2831374188

今日本报C叠4版

本版编辑：王震 美编/组版：邵舒琨

